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TAILLE
12 cm 
 
FOURNITURES 
Fil Ricorumi dk  
Coloris 008 (rose)  
Coloris 055 (beige)   
Coloris 060 (noir)
Fil Ricorumi Twinkly Twinkly dk 
Coloris 005 ( jaune)  
Crochet Rico n° 2 ½  
Aiguille à broder Rico  
Marqueurs de mailles 
Ouate de rembourrage Rico  
 
POINTS EMPLOYÉS ET ABRÉVIATIONS 
Mailles serrées (m. s.) 
Mailles en l’air (m. en l’air) 
Demi-brides (dB) 
Brides (B) 
Double-brides (DB) 
Mailles coulées (m. c.) 
Répéter (rép.) 
Ensemble (ens.) 
Rangs (rgs) 
Tours (t.) 
Centimètres (cm) 
Tous/toutes (ts/ttes) 
 
ÉCHANTILLON EN MAILLES SERRÉES 
20 m. et 26 rgs = 10x10 cm 
 
REMARQUE: toutes les pièces doivent être 
solidement cousues. De petites pièces peuvent 
être avalées.

TÊTE 
Rembourrer au fur et à mesure.  
Commencer en rgs. 
1e rg : en rose, croch. 2 m. en l’air, tourner et dans 
la 2e m. à partir du crochet (= maille anneau), 
croch. 4 m. s., 1 m. en l’air, tourner. 
2e rg : 4 m. s. = 4 m. 
3e t. :  ne pas tourner ! Croch. en beige et en cont. 
en spirale, croch. 2 m. s. de plus dans la grosse 
m. du début, 1 m. s. sur le côté du rg, 5 m. s. 
= 8 m. 
4e t. : 5 m. s., doubler 3 m. s. (= croch. 2 m. s. 
dans la même m. du t. précédent) = 11 m. 
5e t. : 4 m. s., 3x (doubler 1 m. s., 1 m. s.), 1 m. s. 
= 14 m. 
6e t. : 14 m. s. = 14 m. 
7e t. : 7 m. s., doubler 6 m. s., 1 m. s. = 20 m.  
8e t. : 7 m. s., 5x (doubler 1 m. s., 1 m. s.), 3 m. s. 
= 25 m. 
9e t. : 8 m. s., 5x (doubler 1 m. s., 2 m. s.), 2 m. s. 
= 30 m. 
du 10e au 13e t. : 30 m. s. = 30 m.  
14e t. : alterner 4 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 25 m. 
15e t. : alterner 3 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 20 m. 
16e t. : alterner 2 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 15 m. 
17e t. : alterner 1 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 10 m. 
18e t. : écouler ens. ttes les m. 2 par 2 = 5 m. 
Couper le fil en en gardant de la longueur, le 
passer dans le brin avant des m. du dernier t. 
et resserrer.  
 
OREILLES (À CROCH. 2X) 
1e t. : en rose et dans une m. anneau, 
croch. 6 m. s. = 6 m. et cont. en spirale. 
2e t. : 2 m. en l’air (= 1e B), 1 B, doubler 3 m. en 
les crochetant en B, 2 B = 10 m. 
3e t. : 2 B, 3x (doubler 1 m. en la crochetant en B, 
1 B), 2 B = 13 m.  
4e t. : en beige doubler 13 B = 26 m.  
Term. par une m. c. dans la m. suivante. 
Replier les deux bords l’un sur l’autre et croch. 
3 m. s. en piquant dans les 2 épaisseurs.  
Couper le fil en en gardant de la longueur. 
Replier l’oreille de sorte que la partie rose soit à 
l’intérieur du pli, c’est l’intérieur de l’oreille.  
 
CORPS 
Rembourrer au fur et à mesure.  
1e t. : en beige et dans une m. anneau 
croch. 6 m. s. = 6 m. et cont. en spirale. 
2e t. : doubler chaque m., c.-à-d. croch. 2 m. s. 
dans chaque m. du t. précédent = 12 m. 
3e t. : doubler 1 m. sur 2 = 18 m. 
4e t. : 6x [1 m. s., doubler la m. suivante, 1 m. s.] 
= 24 m. 
5e t. : doubler 1 m. sur 4 = 30 m. 

6e et 7e t. : 30 m. s. = 30 m. 
8e t. : 12 m. s., doubler 6 m. en les crochetant en 
dB, 12 m. s. = 36 m.  
9e t. : 12 m. s., 12 dB, 12 m. s. = 36 m.  
10e t. : 10 m. s., 2x (2 m. s. écoulées ens.), 8 m. s., 
2x (2 m. s. écoulées ens.), 10 m. s. = 32 m. 
11e t. : 10 m. s., 2x (2 m. s. écoulées ens.), 4 m. s., 
2x (2 m. s. écoulées ens.), 10 m. s. = 28 m. 
12e et 13e t. : 28 m. s. = 28 m.  
14e t. : alterner 2 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 21 m. 
15e t. : alterner 5 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 18 m. 
16e t. : alterner 1 m. s., 2 m. s. écoulées ens.  
= 12 m. 
 Couper le fil en en gardant de la longueur et le 
tirer dans la dernière m.  
 
 JAMBES (À CROCH. 2X)   
Commencer par le pied : 
1e t. : en beige et dans une m. anneau, 
croch. 6 m. s. = 6 m. Cont. en spirale. 
2e t. : 3x (1 m. s., doubler 1 m. s.) = 9 m. 
du 3e au 6e t. : 9 m. s. = 9 m.  
Aplatir l’ouverture puis la fermer par 4 m. s. 
piquées dans les deux épaisseurs.  
7e t. : 1 m. en l’air, 4 m. s. piquées dans le brin 
avant des m., tourner, 4 m. s. piquées dans le brin 
arrière des m. = 9 m. Ne pas tourner. 
8e t. : 4x (1 m. s., doubler 1 m. s.) = 12 m. 
du 9e au 11e t. : 12 m. s. = 12 m.  
12e t. : alterner 1 m. s., 2 m. s. écoulées ens. 
= 8 m.  
13e t. : 3x (2 m. s. écoulées ens.), 2 m. s. = 5 m.  
Couper le fil en en gardant de la longueur, le 
passer dans le brin avant des m. du dernier t. et 
resserrer. 
 
BRAS (À CROCH. 2X) 
1e t. : en beige et dans une m. anneau, 
croch. 6 m. s. = 6 m. et cont. en spirale. 
2e t. : 3x (1 m. s., doubler 1 m. s.) = 9 m. 
du 3e au 8e t. : 9 m. s. = 9 m.  
9e t. : alterner 1 m. s., 2 m. s. écoulées ens. = 6 m.  
Couper le fil en en gardant de la longueur, le 
passer dans le brin avant des m. du dernier t. et 
resserrer. 
 
PETITE QUEUE :  
1e t. : en rose et dans une m. anneau, 
croch. 6 m. s. = 6 m. et cont. en spirale. 
du 2e au 16e t. : 6 m. s. = 6 m.  
Couper le fil en en gardant de la longueur et le tirer 
dans la dernière m.  
 
PETITE COURONNE :  
1e t. : en Twinkly Twinkly jaune, 
croch. 16 m. en l’air, fermer le rond par une m. c. 
dans la 1e m. en l’air = 15 m. 
2e et 3e t. : 15 m. s. = 15 m.  
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4e t. : *(1 dB, 1 B) dans la même m., 
(1DB, 1 B, 1dB) dans la même m., 1 m. c.*, 
croch. x5 de * à * = 30 m.  
Couper le fil en en gardant de la longueur et le tirer 
dans la dernière m.  
 
FINITIONS   
Utiliser toujours les longs fils pour assembler les 
différentes pièces. 
Coudre les oreilles de chaque côté de la tête entre 
le 13e et le 15e t. en les espaçant de 12 m.  
Avec le fil noir, broder les yeux comme le montre la 
photo en les espaçant de 5 m.  
Coudre la tête au corps.  
Coudre les jambes à droite et à gauche de la 
souris, entre le 4e et le 9e t. 
Coudre seulement la partie supérieure des jambes 
en orientant le bout des pieds vers l’avant.  
Coudre les bras de chaque côté du corps, juste 
au-dessus des jambes entre le 12e et le 15e t. du 
corps. 
Coudre la queue au dos de la souris entre le 
5e et le 7e t. du corps. Coudre la petite couronne 
sur la tête, juste au-dessus de l’oreille gauche ou 
de l’oreille droite.  
Note : toutes les pièces doivent être solidement 
cousues pour éviter tout risque d’ingestion de 
petits éléments.

ABRÉVIATION
augm.	 augmentation(s), augmenter
B	 bride(s)
cont.	 continuer, continuant 
croch.	 crocheter
dB	 demi bride(s)
DB	 double bride(s)
dim.	 diminution(s), diminuer
ens.	 ensemble
m. 	 maille, mailles
m. c. 	 maille coulée
m. l.	 maille en l‘air
m. s. 	 maille serrée
rép. 	 répéter
rest.	 restant(es)
rg(s)	 rang, rangs
t.	 tournée(s)
ts / ttes 	 tous / toutesn)
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TAILLE
Le mug : 7 x 8,5 cm (avec la poignée)
Le ruban : 3,5 x 4 cm

MATÉRIEL
Ricorumi dk
Couleur 002 (crème)	
Couleur 029 (rouge vin) 
Crochet Rico no 3
Aiguille à broder
Marqueur de mailles 

POINTS EMPLOYÉS
Maille serrée (m. s.)
Maille en l’air (m. l.)
Maille coulée (m. c.)
Demi-bride (dB)
Bride (B)

ÉCHANTILLON EN MAILLES SERRÉES
28 m et 30 rgs = 10 x 10 cm

ABRÉVIATION
augm.	 augmentation(s), augmenter
B	 bride(s)
cont.	 continuer, continuant 
croch.	 crocheter
dB	 demi bride(s)
DB	 double bride(s)
dim.	 diminution(s), diminuer
ens.	 ensemble
m. 	 maille, mailles
m. c. 	 maille coulée
m. l.	 maille en l‘air
m. s. 	 maille serrée
rép. 	 répéter
rest.	 restant(es)
rg(s)	 rang, rangs
t.	 tournée(s)
ts / ttes 	 tous / toutesn)

REMARQUE: toutes les pièces doivent être 
solidement cousues. De petites pièces peuvent 
être avalées.

INSTRUCTIONS LE MUG
1er t. : avec le fil rouge vin, monter 6 m. s. dans un 
cercle. Cont. à croch. en spirale = 6 m.
2e t. : dbler chaque m. (= croch. 2 m. s. dans la m. 
du t. précédent) = 12 m.
3e t. : dbler ttes les 2 m. = 18 m.
4e t. : [1 m. s., dbler 1 m., 1 m. s.] 6x = 24 m.
5e t. : dbler ttes les 4 m. = 30 m.
6e t. : [2 m. s., dbler 1 m., 2 m. s.] 6x = 36 m.
7e t. : piquer dans le brin arrière et dbler ttes les 
6 m. = 42 m.
8e t. : [3 m. s., dbler 1 m., 3 m. s.] 6x = 48 m.
9e - 24e t. : croch. en m. s.
Changer de fil pour la couleur crème.
25e t. : croch. en m. s.
26e t. : 1 m. l., tourner, croch. en m. s. par le 
brin arrière, fermer le t. par 1 m. c. dans la 
1e m. l. (ne compte pas comme 1 m.)
27e t. : [1 m. s., 1 dB, 2 B, 1 dB, 1 m. s.] 8x  
= 48 m.
Fermer le tour avec 1 m. c. dans la 1ère m. 
Couper le fil, le tirer dans la dernière m. et le rent-
rer. Plier les tours 26 et 27 vers le bas.

LE FOND DU MUG
Dans la couleur rouge vin, relier le fil au brin avant 
de la 1ère m. du 6e tour, en tenant la tasse à 
l’envers. 
1er t. : croch. en m. s. par le brin avant du t. 
= 26 m.
Fermer le tour avec 1 m. c. dans la 1ère m. 
Couper le fil, le tirer dans la dernière m et le 
rentrer.

LA POIGNÉE DU MUG
1er t. : avec le fil rouge vin, monter 8 m. s. dans un 
cercle. Cont. à croch. en spirale = 8 m.
2e - 20e t. : croch. en m. s.
Couper le fil long et le tirer dans la dernière m.

FINITIONS DU MUG
À l’aide du bout du fil coupé, coudre la poignée au 
mug. Le bord haut devrait se trouver au 21e t. et le 
bord du bas aux t. 10 et 11. 
Broder la tasse en couleur crème.

INSTRUCTIONS LE RUBAN
En couleur rouge vin, monter 16 m. l. et 2 m. l. 
pour tourner.
1er rg : 1 dB dans la 3e m. l. à partir du crochet, 
croch. en dB, 2 m. l., tourner = 16 m.
2e rg : croch. en B.
Couper le fil long et le tirer dans la dernière m.

LA BANDE DU RUBAN
En couleur rouge vin, monter 17 m. l. et 1 m. l. 
pour tourner.
1er rg : 1 m. c. dans la 2e m. l. à partir du crochet, 
1 m. s., 2 dB, 2 B, 1 dB, 1 m. s., 1 m. c., 1 m. s., 
1 dB, 2 B, 2 dB, 1 m. s., 1 m. c. = 17 m.
Couper le fil long et le tirer dans la dernière m.

LES FINITIONS
À l’aide du long bout de fil coupé, coudre ens. les 
côtés courts du ruban et former une boucle.
À l’aide du long bout de fil coupé, coudre la bande 
à l’arrière du ruban et enrouler fermement autour 
du centre du ruban. Rentrer ts les fils. 
Attacher le ruban au mug.
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